

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Жумагазиева Саяна Елемесьевича на тему «Совершенствование методик артрореза голеностопного сустава при лечении пациентов с деформирующим артрозом (клинико-экспериментальное исследование)», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. Травматология и ортопедия

Жумагазиев Саян Елемесьевич, 1986 г.р., в 2009 году с отличием окончил Федеральное государственное бюджетное военное образовательное учреждение высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М.Кирова» по специальности «Лечебное дело», а в 2010 году прошел обучение в интернатуре по специальности «хирургия». С 2010 по 2014 гг. последовательно проходил военную службу на должностях старшего ординатора хирургического отделения военного госпиталя, а затем врачом спасательной группы войсковой части. В 2017 году успешно окончил клиническую ординатуру при кафедре военной травматологии и ортопедии Военно-медицинской академии. За время учебы в клинической ординатуре проявил себя исполнительным и целеустремленным к научному поиску слушателем. По окончании обучения с 2017 по 2020 гг. проходил военную службу в должности старшего ординатора хирургического отделения гарнизонного военного госпиталя. В 2020 году поступил в адъюнктуру Военно-медицинской академии. В 2022 году принимал участие в специальной военной операции.

Диссертационное исследование Саяна Елемесьевича посвящено актуальной проблеме современной травматологии и ортопедии – хирургическому лечению пациентов с поздними стадиями развития деформирующего артроза голеностопного сустава.

В период подготовки диссертации проходит обучение в адъюнктуре ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» МО РФ при кафедре военной травматологии и ортопедии (2020-2023 гг.). При выполнении диссертационной работы Саян Елемесьевич проявил себя

добросовестным, ответственным, требовательным, настойчивым при выполнении поставленных задач офицером. Самостоятельно определил нерешенные задачи и на основе этого обосновал актуальность темы диссертационного исследования, сформулировал цель, задачи и основные положения, выносимые на защиту. Принимал личное участие в получении результатов, представленных в диссертационном исследовании в ходе обследования и лечения 50 пациентов с поздними стадиями развития деформирующего артроза голеностопного сустава. Непосредственно принимал участие в построении компьютерных моделей способов фиксации голеностопного сустава для анализа методом конечных элементов, а также в конструировании этих моделей для проведения эксперимента на специальных испытательных машинах. Осуществил научное описание результатов исследования, обосновал и сформулировал выводы диссертации, разработал практические рекомендации.

За время работы над диссертацией Жумагазиев С.Е. зарекомендовал себя как вдумчивый и внимательный исследователь с хорошо развитым логическим мышлением. Полученные в ходе исследования данные правильно интерпретирует. Обладает высокой пунктуальностью и работоспособностью. Способен качественно выполнять поставленные задачи, критически оценивать свою деятельность, творчески подходить к делу, находя нестандартные решения. В работе организован, умеет выделить главное направление.

Саян Елемесьевич владеет современными диагностическими методами, применяемыми в травматологии и ортопедии. Постоянно работает над своим профессиональным совершенствованием, осваивает новые профессиональные навыки. В общении с больными внимателен и корректен. На критику реагирует правильно. Обладает чувством ответственности за порученное дело.

Основные положения и выводы диссертационного исследования опубликованы в 10 научных работах, в том числе 3 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ и 2 патента РФ. Результаты диссертации, полученные в ходе работы, были доложены и обсуждены на международных и

всероссийских научно-практических конференциях.

Отзыв дан для представления диссертации к открытой защите на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.8. Травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

начальник кафедры (начальник клиники) военной травматологии и ортопедии
имени Г.И Турнера федерального государственного бюджетного военного
образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская
академия имени С.М.Кирова» Министерства обороны Российской Федерации
– главный травматолог Министерства обороны Российской Федерации
доктор медицинских наук профессор
полковник медицинской службы

 Хоминец Владимир Васильевич

Докторская диссертация защищена по специальностям: 3.1.8. Травматология и
ортопедия и 3.2.3. Общественное здоровье и организация, социология и
история медицины.

Подпись д.м.н. профессора Хоминца В.В. заверяю:

Начальник отдела кадров федерального государственного бюджетного военного
образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская
академия имени С.М. Кирова» Министерства обороны Российской Федерации
майор

 Г.В. Миличенко

«15» _____ 2023 г.

194044, г. Санкт-Петербург, ул. Академика Лебедева, 6
тел. +7 (812) 2923201; +7 (812) 5426228;
E-mail: vmeda-nio@mil.ru

